



# 《黑客帝国:矩阵重启》预售开启 基努·里维斯携主创 邀你重回矩阵世界

晨报记者 陆乙尔

由华纳兄弟影片公司出品、即将在本周五上映的好莱坞科幻电影《黑客帝国:矩阵重启》昨日正式开启预售,影片将以2D、IMAX、中国巨幕、CINITY、杜比影院等多版本格式登陆全国各大影院。

同时,影片发布了中国独家预告片及海报,预告里能看到超多尼奥精彩高燃的功夫对决大场面,更有复活舱、浮空舰、地下机械城等场景曝光。

电影《黑客帝国:矩阵重启》延续前作剧情及风格,将人们再次带回拥有两种“现实”的世界,一个是周而复始的日常生活,另一个则是隐藏其后的真相。

为了找寻真正的自己,人类必须做出选择,然而已经发生变化的矩阵却有隐藏危险,就好像这一切都似曾相识……

在超越认知的全新矩阵中,危机暗藏,真相难觅,各方势力全面爆发,时刻准备打响人类与机械的殊死一战。

中国独家预告里,伴随着“我们看不见他,但我们都被困在这个奇怪的循环里,日复一日,不断重复,直到永远”的旁白,尼奥、崔妮蒂、新版墨菲斯、新版史密斯等经典角色悉数出场,全新的矩阵

故事也由此拉开帷幕。

身处复活舱的尼奥和崔妮蒂挣扎着向彼此伸出手,这一幕瞬间把影迷拉回上次人机大战两人生离死别时的回忆,如今两人双双重生回归,令人泪目。

预告中基努·里维斯饰演的尼奥困惑于眼前的世界是真实还是虚幻,同时饱受矩阵的干扰,他不得不再次做出艰难选择。

而凯瑞-安·莫斯饰演的崔妮蒂则是一个有着三个孩子的母亲,看上去家庭幸福美满,如何将她从美好的虚幻中唤醒,或许成为尼奥面临的又一大难题。

预告里还有许多酷炫新画面,人类地下城、机器战舰、人体农场、复活舱等科幻大场面接连亮相,更有直升机楼顶空袭、街头爆破连环追车、高

速列车激烈枪战等高燃战斗场面轮番轰炸。

基努·里维斯饰演的尼奥大秀中国功夫,再现经典子弹时间,与机械大军上演巅峰对决,火力全开。

两大女性角色崔妮蒂和八哥也不甘示弱,贡献出枪林弹雨中极速飙车、腾空回旋等多场酣畅打斗。

作为2022年国内上映的第一部好莱坞科幻动作大片,《黑客帝国:矩阵重启》集结顶尖幕后团队,为观众奉上开年银幕视听盛宴。

基努·里维斯还携众主创现身问候中国观众,诚挚发出矩阵邀请。

对于众主创来说,矩阵世界的全面重启,既是一次多年后的老友重聚,也是一次尝试全新改变的机会。

基努·里维斯携一众主创现身,在线发出诚挚邀请:“你准备好重回矩阵世界了吗?”

凯瑞-安·莫斯欣喜表示,这一次尼奥和崔妮蒂将再度回归,展开一段惊心动魄的史诗之旅。

2022开年首部好莱坞科幻巨制,一起加入这场冒险之旅吧!



制图/潘文健

刘德华易烱千玺合唱梦幻联动

## 两代“笨小孩”传递《奇迹》幸福精神

记者 陆乙尔

晨报讯 由文牧野执导,宁浩监制,易烱千玺领衔主演的电影《奇迹》昨日发布宣传主题曲《还是笨小孩》MV,演唱者刘德华与易烱千玺梦幻联动,跨时代同框传递为幸福生活努力打拼的“笨小孩”精神,为每一位时代奋斗者加油。

在此次发布的MV中,易烱千玺饰演的景浩,虽然在生活与创业路上历经磨难,但始终坚定“只要努力就没什么不可能”的信念,即便跌倒也要勇敢顽强地站起来,与“奇迹小队”的成员如家人般相互支撑、彼此信赖,努力追求梦想和幸福。

亦如《还是笨小孩》“笨小孩依然是坚强得像石头一块,默默守护心中所爱”、“闯出去就没

失败”等歌词所唱,为幸福生活打拚奋斗、努力顽强的“笨小孩”精神,也是影片中一路支撑“奇迹小队”勇往前行、不轻言放弃的人生箴言。

谈及电影中景浩与“奇迹小队”身上所散发的“笨小孩”精神,易烱千玺坦言:“奇迹小队成员身上的那种乐观和韧劲,也是现实中很多勤奋而顽强‘笨小孩’的真实写照。”

导演文牧野也表示:“每个时代和土地上都有像景浩一样跌跌撞撞成长起来的群体,面对失败和困难选择不放弃,相信努力就能追求到心中的幸福,他们都是当下勤恳踏实的笨小孩代表。”

歌曲演唱者刘德华与易烱千玺也一致表示,只要努力“笨小孩”也可以创造奇迹,时间不会辜负每一个努力追逐幸福的“笨小孩”。

此次其实也是刘德华时隔24年再度唱响“笨小孩”,通过与易烱千玺合作听到年轻一代奋斗的声音,表示非常感动,有一种与当下年轻人对话的感觉。

无论是易烱千玺本人,还是《奇迹》里景浩的故事,都让他看到新时代“笨小孩”努力的样子。

易烱千玺也坦称:“能与刘德华前辈一起合作很荣幸,《笨小孩》承载了很多人的记忆,是一首很励志、让人产生共鸣的歌。时间也不会辜负每一个努力追逐幸福的笨小孩。”

对于两代优质偶像此次梦幻联动,让不少听众表示勾起满满的回忆杀。

电影《奇迹》由周楚岑、修梦迪、文牧野、韩



晓邯、钟伟联手编剧,讲述一群各自不完美的平凡小人物凝聚一起,依靠不懈的坚持与努力,在大城市追逐幸福的故事。影片已正式定档2022年2月1日大年初一。